Aebvic Movemuorqpre Tng EBAhabog

Ap. Npoat.: A 220107 16_ 280602024
HuEpopnuia: 285652024

Christina Tziotziou

From: [.H.U. Rector

Sent: Friday, June 28, 2024 2:20 PM

To: General Protocol

Subject: FW:16pupa Mtodoaodkn: Mpokrpuén Emotnpovikwy BpaPeiwv 2025
Follow Up Flag: Follow up

Flag Status: Flagged

From:I6pupa Mmnodoodkn <info@bodossaki.gr>

Sent: Friday, June 28, 2024 1:58 PM

To: I.H.U. Rector <rector@ihu.gr>

Subject: 16pupa Mmodoaoakn: Mpoknpuén Emotnuovikwy BpaBeiwv 2025
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15.0 Ktw[épfou 2024

2T0 TTAQIOIO TWV KOIVW@PEAWVY OKOTTWYV TOU YIA TNV TTPOAYwYr TNG TTAIdEiag Kal
TWV KATEUBUVOEWV TToU UTTEDEIEE O I18pUTAG Tou, Mpddpouog MTTodoodkng
ABavaoiadng, 1o 16pupa Mmodoodkn emMOIWKEI HEOW TwV EToTNPOVIKWYV
BpaBeiwv va evioxuoel To dnuioupyikd €pyo vEéwv EANAVWY emioTnuévwy, va
QVTOMEIYEI TN CUVETTA KAl OUVEXA TTPOCTTABEIR TOUG yId TNV TTPOAywyr TNG
ETTIOTAPNG, VA TIMAOEI TO NOIKG TOUG avACTNUA Kal va CUUBAAAEI oTn dnuioupyia
OWOTWV TTPOTUTTWV OTNV EAANVIKI KOIVWVid.

To €10¢ 2025 10 18pUpa M1Todoodkn Ba xopnynoel T€ooepa (4) BpaBeia, ékaoTo
OUVOBEUOUEVO aTTO XPNUATIKO £TTABA0 UWoug gikool XIAIGdwy eupw (20.000€),
KAOe €va (1) BpaBeio ek Twv oTToiwV a@opd o€ Evav ETTIOTNHOVIKO TOPED ATTO
TOUG TTIO KATW:



1. Baoikég EmoTtAueg: Quoikn
2. Bioemiotiueg: Bioiatpikég EmToTApEG

3. Epappoopéveg EmioTipeg / TexvoAoyia: Texvnth vonuoouvn /
Alaxeipion TEPIBAAAOVTOG, PUOIKWYV TTOPWYV KOl AKPAiWV QAIVONEVWY /
TexvoAoyieg XapnAwyv eKTTOPTTWYV AvOpaka

4. Koivwvikég Emiothueg: Oikovopikég N MoAiTikég ETrioTApEg

Ta BpaBeia Ba atmmoveunBouv o€ ‘EAANVEG KaTA TNV 18ayEvEIa A TO YEVOG.
EmA&CIpor utTown@lol gival 6001 UTTOpoUV va aTTodEigouv OTI gival EAANveG
TTONITEG 1} OTI TOUAGXIOTOV £vag atrd Toug U0 Yoveig Toug gival/ntav ‘EAAnvag
TTOANITNG Kal OgIAOUV KaTd dAwaon Toug TNV eEAANVIKY YAWOOoa o€ IKavO TTITTESO
WOTE va gival o€ BE0N va ETTIKOIVWVOUV TO ETTIOTAPOVIKO TOUG £pY0 OTA EAANVIKA.

O1 utrown@Iol TTPETTEI Va gival KATOXO0I O1I0AKTOPIKOU DITTAWMATOS UE
atTodedEIYHEVO EPEUVNTIKO £PYO KAl CUVAPEIQ PE TO ETTIOTAPOVIKO TTEQIO TWV
BpaBeiwv.

AiKaiwpa UTTOBOAAG UTTOWN@PIGTNTAG £€XOUV O YEVVNBEVTEG aTTO TNV 1n
lavouapiou 1985 kai £mreITa (eviaio NAIKIGKO 6pI10). [Na TIG UNTEPES Kal TA
TTPOCWTTA TTOU KATA ONAWGN TOUG Eival ETTIYOPTIOUEVA PE TOV POAO TOU KUPIOU
TTapOX0oU YOVIKNAS pPovTidag To 6plo nAIKiag augavertal katé éva (1) €T0¢ yia K&Be
TEKVO UE Oplo Ta BUO (2) £€Tn (dnAadn, o€ TTEPITITWON VOGS TEKVOU WG NUEPOMNVIa
yévvnong Twv utrown@iwv opiletal n 1n lavouapiou 1984 kal PETA, eV O€
TTEPITITWON TTEPICCOTEPWY ATTO £VA TEKVWV WG NPEPOUNVIa yévvnong Twv
utroyn@iwv opicetal n 1n lavouapiou 1983 kai £1TeiTa).

MpoBecpia unoBoAng unown@ioTATwv: 15 OkTWPRpPiou 2024

Neploootepa 6w

Emukowwvnote podi pag:

775\ emall
Oy

T:+30 210 722 5823

IAPYMA

MMNOAOzAKH

This e-mail has been sent to , click here to unsubscribe.




